

**Інформаційна картка проекту регіонального розвитку, який може
реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від
Європейського Союзу**

Назва проекту	Будівництво лікувально-оздоровчого та спального корпусів в ДП «Санаторій «Славутич» ім. Б.В.Пашковського ПрАТ «Укрпрофоздоровниця»
Ініціатор проекту	Дніпропетровська обласна державна адміністрація пр..Олександра Поля, 1, м.Дніпро, 49000 код ЄДРПОУ - 00022467
Замовник проекту (у разі наявності)	Державне підприємство «Інвестиційно-інноваційний центр» вул.. Святослава Хороброго, 12 м.Дніпро, 49000 код ЄДРПОУ - 30838090
Програма регіонального розвитку	Загальноукраїнська солідарність. Напрямок 4.3. Інтеграція вимушених переселенців та захист інтересів осіб , що вимушено опинились на тимчасово окупованих територіях
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Створення умов для розв'язання нагальних проблем переселенців, що відповідає завданням Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 385
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду	Верхньодніпровська міська територіальна громада Дніпропетровської області.

від реалізації проекту				
Тривалість проекту	9 місяців			
Загальний бюджет проекту	11 060 200,00грн			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	11060200,00 грн.	11060200,00грн	0,00 грн.	0,00 грн.
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальна ціль - Підвищення якості життя , лікування та оздоровлення ветеранів АТО, хворих зі спінальними травмами, з захворюваннями опорно-рухового апарату, інвалідів-візочників та внутрішньо переміщених осіб з зони АТО, населення громади</p> <p>Конкретні цілі: Створення повноцінного центру реабілітації та оздоровлення для ветеранів АТО, хворих зі спінальними травмами, з захворюваннями опорно-рухового апарату, інвалідів-візочників та внутрішньо переміщених осіб з зони АТО на базі санаторію «Славутич» ім.Б.В.Пашковського.</p>			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Бенефіціарами даного проекту будуть: населення, ветерани та учасники АТО, хворі зі спінальними травмами, з захворюваннями опорно-рухового апарату, інваліди-візочники та внутрішньо переміщені особи з зони АТО			
Очікувані результати проекту	Будівництво лікувального корпусу на території санаторію «Славутич» ім.Б.В.Пашковського надасть можливість			

	оздоровити всіх, хто потребує реабілітаційного лікування зокрема, ветеранів АТО, хворих зі спінальними травмами, з захворюваннями опорно-рухового апарату, інвалідів-візочників та внутрішньо переміщених осіб з зони АТО, прискорити процес соціальної адаптації.
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Додатково будуть залучені кошти до бюджету за допомогою заключення договорів на надання лікувальних послуг громадянам України
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Підтримка проекту буде відбуватись за рахунок надання лікувальних послуг населенню: В основі проекту покладено досвід європейських країн щодо забезпечення ефективності та своєчасності реагування на сучасні виклики і загрози, наближення до європейських стандартів діяльності .
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Ефект який отримає громада після впровадження даного проекту полягає у наступному: - відсутності аналогів такого проекту у районі та області.
Екологічний вплив	Проект є повністю екологічно безпечним для мешканців громади та навколишнього середовища.
Основна діяльність за проектом	1.Виготовлення кошторисної документації , отримання експертного звіту про розгляд кошторисної частини проектної документації

	<p>2.Відбір підрядника, укладання договорів на виконання будівельно-монтажних робіт та виконання будівельних робіт (авторський та технічний нагляд)</p> <p>3. Підписання актів виконаних робіт на будівництво лікувально-оздоровчого та спального корпусів та введення їх в експлуатацію</p> <p>4. Проведення тендеру на закупівлю медичної апаратури, обладнання, інвентарю, електричних освітлювальних приладів.</p> <p>5. Висвітлення у ЗМІ та засобах інтернет простору результатів діяльності проекту</p>
<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>Будівництво надасть можливість оздоровити всіх, хто потребує реабілітаційного лікування зокрема, ветеранів АТО, хворих зі спінальними травмами, з захворюваннями опорно-рухового апарату, інвалідів-візочників та внутрішньо переміщених осіб з зони АТО.</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>11 060,2 тис.грн. (100%)</p>

(тис. гривень, відсотків)	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	0,00 тис. грн. (0%)
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	В роботі
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	так
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Телефон: 067-504-05-05 e-mail: dnepr.investinn@gmail.com веб-сайт https://iic.in.ua



Кужман О.М.